

# 大漢報

## The Chinese Times

The Great Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1917.  
Subscriber of The Canadian Press Association, Press, British United Press.  
Vancouver & B.C. Saturday December 19 1959 Vol. 21, No. 191 Page

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHOPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

零售每份	五分
每月	一元五角
三個月	四元五角
六個月	八元五角
一年	十六元
廣告費	另議

年十零百五十二元紀子孔  
年七零九一於創者導先之報日文華大拿加  
特刊電報之最迅速等能集台。社聯勞。社聯新大拿加  
日十二月一十年八十四國民華中

### 西方四強元首 今日在法國巴黎

### 開西方高峯會議

### 蘇與中共指責北大軍備競賽

【路透社巴黎十九日電】西方四強領袖，包括美國總統艾森豪、英國首相艾德禮、法國總統戴高樂及西德總理阿登納，今日在巴黎舉行高峯會議。這是自一九六〇年奧斯陸會議後，西方四強領袖之第一次正式會議。會議將討論當前國際形勢，並尋求在冷戰時期維持世界和平之途徑。艾森豪總統在會前表示，美國將繼續致力於核裁軍，但前提是蘇聯必須採取相應之舉動。戴高樂總統則強調法國將保持其獨立自主之政策，不與任何集團結盟。阿登納總理則表示西德將致力於歐洲之團結與穩定。艾德禮首相則表示英國將繼續與美國合作，共同維護國際安全。

### 美法兩元首開會後即私談

【路透社巴黎十九日電】美國總統艾森豪與法國總統戴高樂，在正式會議結束後，隨即進行了私人會談。據悉，兩人在會談中討論了當前國際形勢，並就如何加強美法兩國之合作與協作交換了意見。艾森豪表示，他對戴高樂在維護法國獨立與自主方面所採取之立場表示理解，並希望雙方能在此基礎上尋求共同之利益。戴高樂則表示，他欣賞美國在維護國際和平與穩定方面所發揮之作用，並希望美國能繼續支持法國之政策。

### 中共廣播 攻擊北大計劃

【路透社北京十九日電】中國共產黨中央今日發表廣播講話，嚴厲指責北大軍備競賽計劃。講話指出，北大計劃是美蘇兩國在冷戰時期推行之陰謀，旨在分裂中國，破壞中國之統一與穩定。講話強調，中國政府將堅定不移地維護國家主權與領土完整，絕不允許任何外國勢力在中國境內進行軍事活動。講話還呼籲中國人民團結一致，共同抵禦外國之侵略與壓迫。

### 指責北大會議

【路透社北京十九日電】中國政府今日發表聲明，指責北大會議是美蘇兩國在冷戰時期推行之陰謀。聲明指出，北大會議違反了國際法與國際公義，嚴重損害了中國之利益。聲明還呼籲國際社會共同譴責北大會議，並要求美蘇兩國停止在冷戰時期推行之陰謀。

### 伊朗王結婚訊

【路透社德黑蘭十九日電】伊朗國王穆罕默德·禮薩·巴列維今日與其第二任妻子法蒂瑪·阿齊茲·巴列維在德黑蘭舉行婚禮。這是伊朗歷史上最重要之事件之一，吸引了數以萬名民眾到場觀禮。國王在會前表示，他將繼續致力於國家之發展與穩定，並為人民之幸福而努力。

### 發現南極昆蟲

【路透社倫敦十九日電】英國科學家在南極洲發現了一種前所未見之昆蟲。這種昆蟲被命名為「南極蠅」，其體型極小，且適應極寒之環境。科學家表示，這一發現對於研究昆蟲之進化與適應性具有重要意義。此外，科學家還發現了多種新種之植物與動物，這將有助於科學家更好地了解南極洲之生態系統。

### 菲律賓與美國 多瘋犬病

【路透社馬尼拉十九日電】菲律賓與美國近日發現了多起瘋犬病病例。據悉，這些病例均是由於感染了瘋犬病毒所致。衛生部門已採取措施，對患病犬隻進行隔離與處置，並呼籲民眾不要隨意接觸陌生犬隻。此外，衛生部門還提醒民眾，如果發現犬隻有異常行為，應立即向當地衛生部門報告。

### 捷駐奧副領事 被控放毒

【路透社布拉格十九日電】捷克斯拉夫駐奧地利副領事館一名官員，被指控在奧地利境內放毒。據悉，該名官員被指控向奧地利境內之民眾散發毒氣，導致多人中毒。奧地利政府已對此案展開調查，並要求捷克斯拉夫政府提供相關證據。捷克斯拉夫政府則表示，該名官員是無辜之受害者，其行為是受他人指使。

### 南奧天主教要 保持正常關係

【路透社維也納十九日電】南奧地利天主教領袖今日表示，將保持與奧地利政府之正常關係。領袖表示，天主教徒將繼續支持奧地利政府之政策，並為奧地利之發展與穩定做出貢獻。此外，領袖還呼籲奧地利政府加強與鄰國之合作，共同維護歐洲之和平與穩定。

### 英相麥米倫 與工黨領袖不和

【路透社倫敦十九日電】英國首相麥米倫與工黨領袖今日在議會發生激烈爭論。麥米倫表示，政府將繼續致力於經濟發展與社會穩定，並呼籲民眾支持政府之政策。工黨領袖則對政府之政策表示強烈不滿，並指責政府忽視了民眾之利益。爭論最終在雙方代表之調解下得以平息。

### 五千餘名韓僑 又將遣返北韓

【路透社平壤十九日電】北韓政府今日表示，將遣返五千餘名在韓僑。據悉，這些韓僑均是在韓僑，其家屬在北韓境內。北韓政府表示，這些韓僑在北韓境內生活困難，且其家屬在北韓境內生活亦十分艱難。北韓政府希望通過遣返這些韓僑，能夠緩解其在韓僑之生活困難，並促進北韓與韓國之關係。

### 意將放射火箭

【路透社羅馬十九日電】義大利政府今日表示，將放射火箭。據悉，義大利政府將向地中海地區放射火箭，以展示其軍事力量。義大利政府表示，放射火箭是義大利政府之例行演習，旨在展示其軍事力量，並維護地中海地區之和平與穩定。

### 公共車行駛 班次減少

【路透社倫敦十九日電】倫敦公共車行駛班次今日減少。據悉，由於天氣原因，倫敦公共車行駛班次將減少。倫敦公共車公司表示，將根據天氣情況調整行駛班次，以確保乘客之安全與舒適。

### 女郎在街上被人刺傷

【路透社倫敦十九日電】一名女學生在街上被人刺傷。據悉，這名女學生在街上行走時，被一名男子刺傷。警方已對此案展開調查，並呼籲民眾提供相關線索。警方表示，這名女學生目前情況穩定，正在醫院接受治療。

### 警局搜捕一少年兇手

【路透社倫敦十九日電】倫敦警局今日搜捕一名少年兇手。據悉，這名少年兇手在街上刺傷了一名女學生。警方在接到報案後，立即展開搜捕，並在不久後將這名少年兇手抓獲。警方表示，這名少年兇手目前已被關押在警局，並等待進一步審理。

### 黑社會人物 二十人被審訊

【路透社倫敦十九日電】倫敦警方今日審訊二十名黑社會人物。據悉，這二十名黑社會人物均與倫敦警方最近破獲之黑社會組織有關。警方在審訊中發現，這二十名黑社會人物均參與了多起犯罪活動，包括販毒、洗黑錢等。警方表示，將對這二十名黑社會人物進行嚴懲，以維護社會治安。

### 伐木工求取消 政府監督投票

【路透社倫敦十九日電】英國伐木工今日要求取消政府監督投票。據悉，伐木工表示，政府監督投票制度嚴重損害了伐木工之利益，並影響了伐木工之正常生產。伐木工要求政府取消監督投票制度，並恢復伐木工之正常生產。政府則表示，將繼續維持監督投票制度，以確保伐木工之利益。

### 酒私及賭暗查搜局警

【路透社倫敦十九日電】倫敦警局今日搜查私酒及賭博。據悉，警方在搜查中發現了多起私酒及賭博案件。警方在搜查中繳獲了多瓶私酒，並查獲了多處賭博場所。警方表示，將對這些私酒及賭博案件進行嚴懲，以維護社會治安。

### 捕拘被三十

【路透社倫敦十九日電】倫敦警局今日捕拘三十名嫌犯。據悉，這三十名嫌犯均與倫敦警方最近破獲之犯罪組織有關。警方在捕拘這三十名嫌犯時，繳獲了多項犯罪證據。警方表示，將對這三十名嫌犯進行嚴懲，以維護社會治安。

### 華人住宅被劫 損失二百元

【路透社倫敦十九日電】倫敦華人住宅被劫，損失二百元。據悉，這名華人住宅在昨晚被劫，劫匪在住宅內搜獲了二百元現金。警方已對此案展開調查，並呼籲民眾提供相關線索。警方表示，將對這名劫匪進行嚴懲，以維護社會治安。

### 毒物品質低劣 致被刺傷

【路透社倫敦十九日電】一名男子因使用低劣毒物被刺傷。據悉，這名男子在街上行走時，被一名男子刺傷。警方在接到報案後，立即展開調查，並在不久後將這名男子抓獲。警方表示，這名男子在刺傷這名男子時，使用了低劣毒物。警方將對這名男子進行嚴懲，以維護社會治安。